

Т. В. Демидов

Умер замечательный артист театра музыкальной комедии Тарас Варфоломеевич Демидов.

Вся его большая творческая жизнь, сценические образы, созданные трудом и ярким талантом артиста, навсегда запомнились куйбышевцам — любителям музыкального театра. Многим героям Т. В. Демидов первым в стране дал яркую сценическую жизнь. Впервые на сцене театра оперетты артист создал образ легендарного Чапая в спектакле «Чапаевские дни».

Большую популярность у зрителей завоевал Т. В. Демидов участием во всех лучших спектаклях западного и отечественного репертуара. Полюбился нам и гражданский человеческий облик этого удивительно обаятельного художника, активного общественного деятеля, человека, который много сил и энергии отдал не только профессиональному, но и самодеятельному искусству.

Мы навсегда сохраним в памяти, навсегда запоем актера-коммуниста Т. В. Демидова.

Группа товарищей.

„ВОЛЖСКАЯ КОММУНА“
г. Куйбышев

18 АВГ 1966